

株洲日报

2023年7月31日 星期一
癸卯年六月十四 第23379期 今日4版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

湘钢集团夺得“厂BA”总冠军

株洲日报讯(全媒体记者/谭昕吾) 7月30日晚,2023年株洲“厂BA”篮球锦标赛上演决赛之夜,湘钢集团以77比62战胜醴陵企联,夺得冠军,醴陵企联获亚军,高科集团获季军。中场表演环节,株洲籍著名歌唱家、国家一级演员王丽达,为观众们带来一首《共圆中国梦》,将现场气氛推向另一个高潮。

日均人流量约7.6万,人流量总计超400万的“热度”纪录。活动还吸引了中国篮协主席姚明、中国男篮功勋球员“战神”刘玉栋、央视体育评论员于嘉、奥运冠军向艳梅、龙清泉等知名人士点赞打“call”,更有央视视频客户端、抖音同步直播。赛场外围,各类文化活动,烟花之夜、黄桃之夜惊喜连连,让群众在家门口收获更持久的快乐。数据显示,近300家摊位在“厂BA”期间的线下消费1000万元以上。7月24日,央视财经频道《第一新闻》报道指出,“厂BA”夜宵摊主备货忙、摊位大排长队的景象,提振了当地消费市场信心。

习近平八一前夕视察西部战区空军时强调 加快提高部队现代化水平 坚决完成党和人民赋予的各项任务

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致以节日祝贺

新华社成都7月30日电(记者梅常伟) 八一建军节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日到西部战区空军视察,代表党中央和中央军委,向西部战区空军全体官兵致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,加快提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

盛夏的成都,满目葱茏,生机勃勃。上午10时20分许,习近平来到西部战区空军机关,了解部队建设和备战打仗工作有关情况。习近平对西部战区空军组建以来各项工作和完成任务情况给予充分肯定。

习近平指出,要认真贯彻落实中央军委的建设会议精神,确保党从思想上政治上组织上牢牢掌握部队。要扭住高层党委,坚持以上率下、从严要求,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,提高领导备战打仗能力,把党委班子自身建设搞过硬。要高度重视加强基层党组织建设,把每个基层党组织都锻造成为坚强战斗堡垒,推动基层建设全面进步、全面过硬。要坚持党的基调不动摇,压紧压实各级管党治党政治责任,把正风肃纪反腐不断向纵深推进。要落实党中央和中央军委部署要求,抓好部队主题教育,坚持学思用贯通、知信行统一,坚持把问题整改贯穿始终,在解决一个个问题中推动工作落实,开创部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

外交部发言人汪文斌点赞中车智轨

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 中车智轨再度出圈!日前,中国外交部新闻司副司长、发言人汪文斌在其Facebook发布了全球首辆氢能智轨电车出海视频并配文点赞,向全球网友推介中车智轨。

69.9公里,配备智轨电车38列。此次交付的氢能智轨列车达到马来西亚后,将在古晋市开展为期3个月的试跑,用于马来西亚沙捞越州古晋市的公共交通运输服务。这也是中车智轨全球首个氢能出海项目,它对智轨在东南亚地区乃至全球的推广起到了积极作用。

享有三项政策红利 危化品电子交易中心 已入驻企业228家

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/陈罕) 7月28日,全市安全生产及交易中心入驻宣讲会召开。记者从“一中心”获悉,目前已有228家化工企业入驻其中。“一中心”还制定了产业扶持补助、租赁、购置三个方面的专项政策,吸引更多化工企业入驻。

链管理、国际采购产业贸易平台、化工产业商贸等功能为一体的工贸总部基地。

2023醴陵瓷博会拟于9月底开幕

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/李妮) 7月28日,2023湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会组委会召开工作动员会,会上透露,本届展会拟于9月28日至10月2日在中国陶瓷谷国际会展中心举行,以“花炮瓷都 天下醴陵”为主题,将举办20多个主题活动。

截至目前,活动方案已经初步成形,企业回访全面展开,展会报批基本完成,招商招展初步启动。

爱心送给“最可爱的人”

株洲日报讯(全媒体记者/戴濂) 7月30日,在“八一”建军节来临之际,株洲晚报志愿者联合会组织近40位志愿者开展走访慰问活动,为21位抗战老兵或优抚对象送去暖心关怀和浓浓祝福。

面条、牛奶等物资。

株洲:开放,再出发 联动湘粤非铁海联运 株洲B保中心全国排名上升20位



株洲日报全媒体记者/吴楚

经过一年多的重新梳理、认真运营,株洲铜塘湾保税物流中心(以下简称“株洲B保中心”)迎来质变。

计,今年1-6月,株洲B保中心进出口额达3.64亿元,较去年同期增长4050.7%。

不沿江,不靠海,积极助力打造内陆地区改革开放高地,株洲深耕优势,对内挖潜,放大资源效应,做出了有力实践。

着“株洲方案”到深圳康宁公司登门拜访。

看数据 84个里排名44位

保税物流中心(B型),连接内陆地区与出口口岸,“进口保税、出口退税”,灵活中转货物,降低进出口企业资金和物流成本。

排名方面,上半年,在全国84个B保中心里,株洲排名第44位,较去年再前进20位。

“狠抓重点项目招商,健全体制机制,政策不断落地开花,B保中心开放平台的引领作用、聚集效应正在日益凸显。”株洲B保中心管委会主任、湖南湘粤非国际物流有限公司董事长张剑说。

“康宁看中的,是株洲优质的营商环境和得天独厚的外贸物流优势。”康宁大中国区副总裁李萌在开仓仪式上说,当天康宁湖南物流分拨中心首批入仓的15个集装箱的货值就已达到5000余万元。

“锅”声嘹亮 醴陵炒粉街开街

株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/李妮 贺曦亮

7月28日晚,雨后的江风带来一丝凉意,位于醴陵市“两江两岸”的炒粉街开街,现场人头攒动,摩肩接踵。



炒粉街人气火爆。 记者/刘毅 摄

夜色里,20个炒粉摊位一字排开,厨师们身着统一的文化衫,摊位上方清一色的广告牌高度统一,“醴陵炒粉,粉香天下”八个字发出白色的光,视觉冲击力极强。

口锅从晚上7点开始就没停。炒一碗粉要2分钟左右,才会香气四溢。”开街当晚人山人海,李振华还是有些意外,无奈挂起了“排队已满,请稍等”的牌子。他只准备了300份,每份10元,

“看来可以收早摊。”在这条长约290米的炒粉街,100多个摊位摆成长龙,烈火牛肉、烧烤、章鱼小丸子等特色小吃应有尽有。那边,水果摊传来“不甜不要钱”的叫卖声,这

边,冒着热气的烤肉又勾起了味蕾。“老板,请上座!恰一碗醴陵炒粉!”“堂客,炒粉好啖啖?等不及啖!”……在醴陵方言打卡路,街头艺术站,一波又一波顾客端着炒粉拍照。



老人向志愿者讲述自己当年参加战斗的故事。 株洲日报全媒体记者/戴濂 摄